

移动4G指南尽享互联生活之美

从“高冷范儿”到“亲民范儿”，越来越多的用户开始选择中国移动4G。目前，中国移动4G已经覆盖了全国300多个城市，山东省也早已实现深度覆盖，人们陆续入手4G手机，包括近期炙手可热的iPhone6。

通信资讯

联通双4G来临

眼看着身边的小伙伴纷纷用上了移动4G，还没加入4G队伍的你，是不是早已按捺不住心中的欲望？在4G网络覆盖的地区，有一部4G手机，更换4G卡，不用换号，再选一个适合自己的套餐，就可以开启全新4G互联生活了。

免费 换卡不要钱

想用移动4G，要先有一张移动4G卡(USIM卡)。4G换卡非常方便，在山东省内各移动营业厅即可免费更换。与过去的SIM手机卡相比，USIM卡是它的加强升级版。USIM卡容量更大，累计可存储1000个号码。USIM卡质量更好，更稳定，使用时间更长，还能兼容使用2G、3G、4G网络。

“这么好的4G卡要收费吗？”答案是“免费的。”所有移动用户可在省内各大移动营业厅免费更换。需要提醒一句，USIM卡类型有三种，分别是标准尺寸USIM卡、MicroUSIM卡和NanoUSIM卡。不同的手机类型需要用不同的手机卡，比如iPhone6要放NanoUSIM卡而不是标准尺寸USIM卡。

便宜 套餐选择多

有了移动4G卡，接下来就要选一个适合自己的4G套餐了。移动4G套餐有飞享套餐、自选套餐、商旅套餐和上网套餐。

飞享套餐是系统自动组合的语音分钟和流量。今年6月份，中国移动下调了移动4G资费标准，飞享套餐的门

槛已经降到了最低58元/月。以58元套餐为例，除了通话分钟数，还包含500M流量。如果是平时只是聊天、看网页的用户，这个套餐足够用了。此外，飞享套餐中还有88元/月、138元/月、158元/月等中低档套餐，这些套餐中含的流量，即便是手机控，想必也能按需选择。

而自选套餐，顾名思义是让用户自己搭配套餐。可以选择相应的流量包和语音包，搭配私人套餐。自选套餐有8档语音包，8档流量包可以自由选择。

商旅套餐和上网套餐可以说是4G版的全球通套餐，与3G版的套餐档次、分钟数一样，流量却增加了好几倍。有的用户之前动感地带或者神州行习惯了，不想换套餐，又想用4G，额外加开一个4G流量包，一样能用移动4G网络。许多已经使用移动4G套餐的用户反映“多样的选择，让资费越来越人性化了”。

放心 流量有提醒

移动4G网络最大的特点就是网速快，高清视频零缓冲，图片上传秒拍秒传。“换了4G以后，手机就像有了加速度，回家路上看视频一点儿也不卡。”已经用上移动4G的市民每次谈及4G体验就非常兴奋，还没用4G的朋友不禁会问，“流量会不会用超呀？”

一位“有经验”的中国移动老用户非常老道地说，“从前用移动3G手机的时候，每到流量快用完时，都会收到10086发来的提醒短信，让用户再使用时‘悠着点儿’。4G时代了，移动仍然像

是个‘贴心小秘书’”。他说，刚用4G时图个稀罕，经常上网，流量用得有点多，离月底还有一个星期，10086就发短短信了，短信上显示，流量余额不足，建议开通流量加油包或节约使用，“移动都会提醒，我们就只管放心使用。”

的确，据山东移动德州公司工作人员表示，用户使用移动4G上网时，剩余流量达到门限时，10086会自动免费发送提醒短信，告诉用户目前的流量剩余情况，提醒用户酌情使用或开通流量加油包。用户还可以编辑短信3发送到10086，免费查询流量的详细使用情况。

iPhone6+移动4G 等于十全十美

“我已经用上了移动4G版iPhone6，打开应用浏览网页，瞬间呈现。收看在线高清电视，极度流畅，随点随看，彻底告别缓冲、卡顿。玩手机网络游戏、刷微博、聊微信更是轻松搞定。在营业厅购买的那天，工作人员用专业测速软件给我展示4G的惊人魅力，检测出网速可以稳定在每秒50M左右，现在一般用的家庭宽带也就才8M或10M。”

iPhone6，不只是简简单单的放大，而是方方面面都大有提升。性能更强，效能非凡，更快的移动4G网络下载速度让你在更广阔的天地更自由地遨游，而当你接入无线网络时，还能体验到快达3倍的无线网络速度，全面激发iPhone6潜力——“iPhone6+移动4G=十全十美”。

(刘岩)

4G指的是第四代移动通信技术，它的峰值速率可达100-150Mbps，比目前的家用的ADSL宽带(4M)快20倍。

目前国内使用的4G有两种制式，分别是FDD-LTE和TDD-LTE。中国联通采用了FDD+TDD混合组网的形式，FDD的最高速率可达150Mbps，TDD的最高速率可达100Mbps，为目前最快的4G网络。“也就是说，中国联通拥有FDD和TDD两张速率达到百兆的4G网络。用户下载一部500MB左右的电影只需要几十秒钟就可以完成。”

目前全世界有102个国家和地区开通了FDD-LTE网络，超过264家运营商在使用FDD-LTE，中国联通用户可以享受到102个国家和地区的高速无缝漫游。用FDD4G出国更方便。

此外，FDD-LTE 4G网络是全球最先进的全数据网络，上网和语音通话互不干扰。

无论语音还是上网，无论国内还是国外，无论是速度还是覆盖，双4G均能提供完美体验，也就是说，在语音和上网可以完美切换，国内随意使用，国外国际漫游轻松覆盖，只有双4G均可兼顾。

还有一个最重要的方面，就是终端。其实FDD终端是不用愁的，多的是。高通、三星、英伟达、英特尔、MTK等全球顶级芯片供应商生产的手机芯片，主要支持FDD网络。另国际上的主要运营商、设备商，对FDD的投入时间长，投资大、市场广、优势大、产业链丰富，用户可以买到的产品多，价格便宜。

给您的员工、客户、朋友
订一份齐鲁晚报，
他们会天天感受到您的浓浓情意……

订2015年齐鲁晚报

赢“同德体检”大奖

订报越早 中奖机会越多!

凡德城区范围内，一次订阅2015年度全年《齐鲁晚报》的读者，持当地邮局(加盖邮戳)或德州发行站(加盖发行站专用章)开具的合法单据，分别到邮局和发行站领取抽奖券。

特等奖:3名
(价值2525元的同德体检卡一张)

一等奖:6名
(价值1215元的同德体检卡一张)

二等奖:9名
(价值544元的同德体检卡一张)

三等奖:270名
(价值377元的同德体检卡一张)

抽奖日期:2014年12月7日(上午10点)、
12月28日(上午10点)

抽奖地点:同德体检中心

发行站订阅电话:0534-2681791
邮局订阅电话:2105136



爱惜自己的健康，就是感恩父母

同德体检中心是德州首家专业体检机构

地址:德州市经济开发区三八东路董子文化街北门东侧
南行100米(德州手足外医院西侧南行100米向西转即是)
公交便乘:乘17路、28路、38路、112路公交车在董子文化街下车东行200米路南。

健康热线 8133333
0534-



同德体检，您身边的体检专家

齐鲁晚报·今日德州